

2020年12月

お客様各位

株式会社セガ
機器販売部

「UFO CATCHER 9」機

「UFO CATCHER 9 second」機

「UFO CATCHER Duet」機

取扱説明書正誤表発行のお知らせ

拝啓 貴社益々御清祥の事とお慶び申し上げます。

平素は格別のご高配を賜り心より厚く御礼申し上げます。

さて、この度、弊社製品「UFO CATCHER 9」機、「UFO CATCHER 9 second」機、「UFO CATCHER Duet」機におきまして、取扱説明書の一部表記について正誤表を発行いたしました。

つきましては、下記ダウンロードサイトにて掲載いたしますので、お手数ではございますが、お客様にてダウンロードして頂き、大切に保管して頂きます様、お願い申し上げます。

ご不明な点がございましたら、弊社窓口（機器販売部 / SLSカスタマサポート）までお問合せください。

ご多用の所誠に恐縮ですが、事情ご賢察ご了承の上、処理頂きたく、よろしくようお願い申し上げます。

引続き、より一層の品質、並びにお客様へのサービス向上に努めて参りますので、今後ともご高配を賜ります様、よろしくようお願い申し上げます。

敬具

—記—

【対象機について】	
各機種、以下のSER#が対象となります。	
・UFO CATCHER 9 : 全数	
・UFO CATCHER 9 second : 20036590 ~ 20106668	
・UFO CATCHER Duet : 20076099 ~ 20106250	
【正誤表 ダウンロードサイトについて】	
ダウンロードサイト : https://am.sega.jp/crane/	
※別途、ログインIDとパスワードが必要になります。	
【お問合せ窓口】	
技術相談窓口	SLSカスタマサポートフリーダイヤル (全国共通)0120-412-159

以上

UFO CATCHER 9 正誤表

取扱説明書 / 420-7495、420-7495-91

取扱説明書に誤りがありました。以下のように訂正いたします。

◆「10-9 運営情報」を下記に訂正

運営情報画面2の「■各項目の説明」の表の下の文章を変更しました。

【誤】

※プライズセンサーが「OFF」のときは、「払出額」「P/O 率（金額）」「P/O 率（回数）」の表示は「-」です。

※100円枚数、500円枚数は6桁まで表示します。100万からは0に戻ります。



【正】

※プライズセンサーが「OFF」のときは、「払出額」「P/O 率（金額）」「P/O 率（回数）」の表示は「-」です。

※100円枚数、500円枚数は7桁まで表示します。

◆「10-9 運営情報」を下記に訂正

運営情報画面3の「■各項目の説明」の表の下の文章を変更しました。

【誤】

※100円枚数、500円枚数、払出数、プレイ回数、サービス回数は6桁まで表示します。100万からは0に戻ります。

※売上は7桁まで表示します。1,000万からは0に戻ります。



【正】

※100円枚数、500円枚数、払出数、プレイ回数、サービス回数は7桁まで表示します。

※売上は7桁まで表示します。バージョンアップキットを適用している場合は8桁まで表示します。

UFO CATCHER 9 second 正誤表

取扱説明書 / 420-7585、420-7585-91

取扱説明書に誤りがありました。以下のように訂正いたします。

◆「10-9 運営情報」を下記に訂正

運営情報画面 2 の「■各項目の説明」の表の下の文章を変更しました。

【誤】

※プライズセンサーが「OFF」のときは、「払出額」「P/O 率（金額）」「P/O 率（回数）」の表示は「-」です。

※100 円枚数、500 円枚数は 6 桁まで表示します。100 万からは 0 に戻ります。



【正】

※プライズセンサーが「OFF」のときは、「払出額」「P/O 率（金額）」「P/O 率（回数）」の表示は「-」です。

※100 円枚数、500 円枚数は 7 桁まで表示します。

◆「10-9 運営情報」を下記に訂正

運営情報画面 3 の「■各項目の説明」の表の下の文章を変更しました。

【誤】

※100 円枚数、500 円枚数、払出数、プレイ回数、サービス回数は 6 桁まで表示します。100 万からは 0 に戻ります。

※売上は 7 桁まで表示します。1,000 万からは 0 に戻ります。



【正】

※100 円枚数、500 円枚数、払出数、プレイ回数、サービス回数は 7 桁まで表示します。

※売上は 8 桁まで表示します。

UFO CATCHER Duet 正誤表

取扱説明書 / 420-7644、420-7644-91、420-7644-92

取扱説明書に誤りがありました。以下のように訂正いたします。

◆「10-8 運営情報」を下記に訂正

運営情報画面 2 の「■各項目の説明」の表の下の文章を変更しました。

【誤】

※100円枚数は6桁まで表示します。



【正】

※100円枚数は7桁まで表示します。

◆「10-8 運営情報」を下記に訂正

運営情報画面 3 の「■各項目の説明」の表の下の文章を変更しました。

【誤】

※100円枚数、払出数、プレイ回数、サービス回数は6桁まで表示します。

※売上は7桁まで表示します。



【正】

※100円枚数、払出数、プレイ回数、サービス回数は7桁まで表示します。

※売上は8桁まで表示します。